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Τ. Γεωργάκης: Η Alpha Bank έχει διοχετεύσει 2,2
δισ. στον τουρισμό την τελευταία 4ετία

2022/06/07 12:45 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

2,2 δισ. ευρώ έχει διοχετεύσει, την τελευταία 4ετία, η Alpha Bank στον τουρισμό,
σύμφωνα με τον διευθυντή Εμπορικής Τραπεζικής της Alpha Bank, Τηλέμαχο
Γεωργάκη.

Όπως εξήγησε, για να υλοποιηθεί μία επένδυση στον τουριστικό κλάδο, καθοριστικό
ρόλο τρεις παράγοντες: ο ξενοδόχος (ιδιοκτήτης), η Πολιτεία και οι τράπεζες.

«Από την πλευρά των ξενοδόχων υπάρχει διάθεση για νέες επενδύσεις, για ανέγερση
νέων μονάδων και αναβάθμιση υφισταμένων σε μονάδες με πολύ υψηλά standards.
Από την Πολιτεία υπάρχει σχέδιο και πόροι για τη χρηματοδότηση των επενδύσεων
και από την Alpha Bank υπάρχει η διάθεση και η τεχνογνωσία, που είναι ιδιαίτερα
σημαντική στο συγκεκριμένο αντικείμενο, ενώ επίσης υπάρχουν τόσο τα προϊόντα,
όσο και τα κεφάλαια».

Σημείωσε επίσης ότι: «Για να γίνει μία επένδυση χρειάζεται να υπάρχει μία ιδέα.
Όμως η ιδέα από μόνη της δεν φτάνει. Για να μπορέσει να γίνει μία πετυχημένη
επένδυση, πρέπει αυτή η ιδέα να αποτυπωθεί σωστά μέσα από ένα αναλυτικό και
τεκμηριωμένο business plan».

Τailor made λύσεις από την Alpha Bank
Ο κ. Γεωργάκης υπογράμμισε ότι η Alpha Bank έχει την τεχνογνωσία και τα
κατάλληλα χρηματοδοτικά προϊόντα, στα οποία έρχονται να προστεθούν επιπλέον
εργαλεία από την Πολιτεία και από οργανισμούς εθνικούς ή υπερεθνικούς που
καθιστούν πιο εύκολη τη χρηματοδότηση μίας τουριστικής επένδυσης, αναφερόμενος
στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, τα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα,
τα προγράμματα ΕΣΠΑ και τον Αναπτυξιακό.

«Σε καθεμία περίπτωση προσφέρουμε στον Πελάτη αυτό το οποίο χρειάζεται», τόνισε
και σημείωσε χαρακτηριστικά ότι «ο πελάτης στον χώρο του τουρισμού χρειάζεται
μία tailor made λύση, μία λύση κομμένη και ραμμένη στα μέτρα του. Δεν μπορούμε να
του προσφέρουμε απλώς ένα προϊόν ραφιού», ενώ συμπλήρωσε ότι η Τράπεζα, με τη
γνώση και την εμπειρία των Στελεχών της και μέσα από τη στενή επαφή που διατηρεί



με τον Πελάτη, εξετάζει τις ανάγκες του και προσφέρει λύσεις. Ανέφερε δε ότι τον
Μάϊο και τον Ιούνιο, Στελέχη της Τράπεζας επισκέπτονται Πελάτες σε περισσότερους
από 20 τουριστικούς προορισμούς με σκοπό να ακούσουν από κοντά τις ανάγκες των
Πελατών.


